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P est sur ladroite (EF) car (1J) et (EF) sont coplanaires et (EF) est dans le plan (HEF) .
Figure

P est sur (EF) donc (EP) est paraléle a(IB) . Par le th des milieux , (1J) est paralléle a
(EB) donc (IP) est paraléle a (EB) . Ses cotés sont paralléles deux a deux donc PEBI
est un paralélogramme . IP= EB = 102 cm par Pythagore dans le carré ABFE .
Par le th des milieux , 1J= %EB = % IPetl,Jet Paignésdonc Jmilieu de[IP] .
(EP) paralléle a (KG) par construction ; de plus, EP = IB par 5) et IB = KG donc

EP = KG ; deux cotés sont paralléles et égaux donc EPKG est un parallélogramme .

De méme AIKH est auss un paralélogramme . KP= EG = 102 = AH = IK .

KPI est donc un triangle équilatéral . Jest le milieu de[PI] , KPI est équilatéral donc
(KJ) est perpendiculaire a (Pl) . On en déduit que IJK est un triangle rectangle .



